

听老教授讲神奇的蜘蛛

“青少年科普报告百校行”活动走进霍小

本报济宁4月19日讯(记者 孙帅 汪洸 通讯员 国向琴 张继营) 4月19日,“青少年科普报告百校行”活动在济宁市霍家街小学拉开帷幕。本次报告会特邀山东大学生命科学学院退休教授、硕士生导师林育真专家主讲。

在讲座中,林育真教授以《超能力神奇蜘蛛通》为主题,通过精彩的视频、图片、生动的语言表述,对蜘蛛的神奇之处讲解的淋漓尽致、栩栩如生,极大地吸引了孩子们的兴趣,活动现场不时响起热烈的掌声。在互动环节中,孩子们表现的极其踊跃,通过交流对蜘蛛的起源、家族

的种类、蛛丝的结构和特点以及他的经济价值和科研学术意义都有了全面深刻的认识。

2016年“青少年科普报告百校行”活动旨在向全省未成年人普及现代科学技术前沿知识,引起未成年人对科学的关注和兴趣,满足未成年人对现代科学技术的了解欲望,激励他们为国家振兴、为人类进步,为攀登科学新高峰而奋斗的精神。本次霍小专场报告会以“大手拉小手”形式,让科学家伸出“大手”,拉起同学们的“小手”,唤起了霍小学子热爱科学、崇尚科学的热情。

►林教授为霍小的孩子们带来了精彩的讲座。本报记者孙帅 摄



明珠小学校园足球班级联赛开幕啦!

本报济宁4月19日讯(记者 孙帅 通讯员 车蕊蕊 刘晓芬) 为普及校园足球运动,让更多的同学感受到足球的魅力。4月18日下午,济宁市明珠中心小学“校长杯”校园足球班级联赛拉开了序幕。

校领导作了联赛开球助威讲话,队员代表和主裁判宣誓完毕预示着战鼓即将敲响。随着裁判员老师一声哨响,孙志军校长开球引起全场欢呼,校园足球班级联赛正式开赛,绿茵场上立刻沸腾起来。

本次比赛将历时一周,由四年级6个代表队参赛,采取5人制,分成两个小组进行小组单循环赛,比赛采用中国足球协会审定的最新《足球竞赛规则》,最终交叉淘汰,决出名次。

首场比赛由四年级3班对阵四年级6班,班主任老师作为班级的领队配合体育老师一同和队员们积极商讨,巧妙地排兵布阵,男女队在操场上同时开赛。在较量中,



运动员们始终以饱满的激情、昂扬的斗志、团结向上的精神投入比赛。紧张激烈的比赛,最终赛出了成绩,赛出了水平,赛出了新风尚。

班级联赛是明珠小学打造全国校园足球特色学校的一个重要体

现。通过此次比赛,提高了运动员们的战术水平。同学们通过参赛、观赛,进一步培养了团结拼搏、积极进取、遵守规则的优良品质,在全校掀起了校园足球训练热潮,从而推动了校园足球文化的健康发展。

七大社团展 演彰显十五中运动风采

本报济宁4月19日讯(记者 汪洸 孙帅 通讯员 刘镇) 为全面展示济宁市第十五中学的精神风貌和学生体育运动成绩。4月14至15日,济宁十五中学在南校区隆重举行了2016春季田径运动会。

开幕式上,盛大的学校社团展演格外惹眼。此次展演共包括7个社团,共3000余学生参与,分别代表了学校的体育社团、艺术社团、管乐社团、文学社团、科技社团。特别是体现中华传统文化的朗诵社团经典诵读,更有健身气功八段锦表演、大型歌舞《茉莉花》、滑翔

机、无人机表演,精彩纷呈。孩子们生动活泼的演绎,充分展示了学校素质教育全面发展的可喜景象。

记者了解到,为期两天的运动会是济宁十五中史上规模最大、参与人员最多、比赛项目最全、会操表演最精美的一次体育盛会。让同学们真正体会到运动给人们带来激情与快乐,更展现了济宁十五中一年一个新台阶,三年一个大变化的可喜局面,再次印证了十五中学做为城区名校,全区标尺的榜样示范、辐射带动作用。

拾金不昧小记者 核心价值观我践行

本报济宁4月19日讯(记者 孙帅 通讯员 袁媛) 拾金不昧是中华民族的传统美德,也是一个人高尚品质和崇高社会责任感的具体体现。齐鲁晚报小记者南池小学的陈继余同学用自己的实际行动展现了新时代道德情操和良好的精神风貌。

14日,齐鲁晚报小记者南池小学的陈继余同学,在济宁市新华书店拾到一个钱包,内有

600元崭新的人民币,主动及时把钱包交给新华书店负责人,在新华书店负责人的帮助下找到了失主,学校决定授予陈继余同学“拾金不昧好少年”荣誉称号。

这位拾金不昧的同学,具有高尚的道德情操,是南池小学优秀学生的代表,更是齐鲁晚报小记者的骄傲,是学校的正能量,是践行社会主义核心价值观的好榜样。

小记者优秀作文

学习交通安全,做个小交警

济宁市明珠中心小学 刘家畅

9日上午,我作为一名齐鲁晚报的小记者,非常幸运的可以到济宁市交警支队去参观。我们学了交通手势后,坐电梯上到了八楼报告厅。

在八楼大厅,叔叔首先带我们来到一个大屏幕前,看着一个普通的大屏幕,只要用电脑点几下,就

有实时交通路况、违章查询等功能,真是足不出户就能知道全济宁市的交通状况,真是太先进了啊!有了他们才能有我们城市道路的畅通。

随后,交警叔叔又把我们带到了播报厅,给我们看了几段触目惊心的交通事故,有的是由酒后驾车

引起的,有的是由超速行驶引起的,还有的是闯红灯引起的。看了这几起惊心动魄的案例,我暗暗想,回家一定要告诉爸爸,一定不能酒后驾车,要做到喝酒不开车,开车不喝酒,而且还要做到不能超速行驶,这几起事故使我明白了生命的可贵,安全驾驶的重要性。

你好,蓼河公园。 我家就住高新区

2016科技新城首届蓼河房展

4月22日-24日 高新区(科技中心)体育馆东广场